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Helvben egy hónapra 2 peng'

£ fiwárosi törvény.
Amiket Gömbös Gyula mmisz- 

t>r«li ö■ Hvi >e a kormányt, min
denki e-os ke/ • mi). i» üdvö
zölt; mindenki azt v.wi ó . h<-gy 
n iuC' -l< a gezd.isagi el<ib. > , de a 
közi nzgalás térén i eiélyes intéz- 
k«'d- siket tesz s főként mini
mumra redukálja 1 bőrt krác'át, 
mely a maga hossz id ilm.isságával 
a mai gyorsan változó és gvors 
intézkedés-kel kívánó idökb. n min 
d n eredményes munkának az aka- i 
daiya.

Senki előli sem l-h. I viiá.-, íiogy ■ 
azumn az egy esztendő után, mely I 
Gömbös Gyula miniszter, lnöksége 
óta eltelt s amely egy • sz.tendő 
alatt az állami költségvetési 760 
millióra r< dukálta; azután az egy ; 
esztendő után, mely a gizdák évi 
kamatlei hét 230 milliói ól 90 rnilli- I 
őr < szállította !• , m< I mar az adó
terhek könnyítésének kell köve*  j 
kérni.

/X fővárosi törvény azt a fővá- ! 
rost, óhajtja kézbevenni, mely az • 
ország jövedelmének kétharmad 
része felett rendelkezik s autonó
miájának korlátozása <pen azt a 
célt szolgálja, hogy a polgárságot — 
a fővárosi és vidéki polgárságot 
egyaránt — terhelő egyenes és 
közvetett közlerhíi.cl c-ökkeuts--.

Bennünket vidéki, kel nem téveszt 
meg a fővárosi pártok, lármája ; a 
falu közönségét különösen nem ér 
dekli, mert tisztában v-m azzal, hogy 
az autonómia nem lehet öncél ; ma 
mindenki csak azt nézi, mi az a mi 
a polgárságra nehezedő terheket 
csökkenti s mi az, ami jobb életle
hetőségeket. jo ib búzaárakat bizlo- 
sii ?

Gömbös Gyula miniszterelnök 
kormánya egy évi munkásságával 
bebizonyította, hogy nagyobb erő 
mutatása, vagy inkább az erőnek 
felesleges iilogtalása nélkül is nagy 
eredményeket tudott elérni; ezzel 
megnyerte a nép széles rétegeinek 
teljes biz. Imát s az nem is vár tőle 
egyebet, mint, hogy a megkezdett 
ultin m'nél nagyobb eséllyel halad 
jón tovább.

Legfőbb ideje annak, hogy likvi 
dállassana • a régi politikai élet dis- 
sooanciái ; legfőbb ideje annak, hogy 
azok, akik a hatalom támogatása 
nak minden előnyét élvezték, de 
leun a nép közölt az elégedetlensé 

get s/ilollák ; legfőbb ideje annak, 
hogy az az irányzat, mely a volt 
népjóléti minisztériumot kisajátította 
magáru k, de a rezsimje alalt meg 
növekedett szociális terhekért a fe
lelősséget vállalni nem akarja, vonja 
le a konzekvenciákat s ne gátolja a 
tiszta po'itikai helyzet kialakulását 
A felemás helyzeteknek legyen 
vége !

Holttestet találtak a rákospalotai 
szemétlerakódé telepen.

Az áldozat: Varga Lajos, újpesti baromfi kereskedő.

A rákospalotai szemétlera
kódé telepen, a cigányok tü
zelőanyag után szoktak kutat
ni. Tegnap egy cigányasszony 
kutatás közben borzalmas fel
fedezésre jutott: a bádog és 
vasdarabok alatt egy 55 év 
körüli férfi holttestére talált. 
A hullának a torka át volt 
vágva, két lába pedig kötél
lel összekötve.

A rendőri bizottság megál-

Ksroös Katona János 
országyülési képviselő snterpellá- 

(II közi.) dója a kettősbirtokosok ügyében.
A vámálkelési szakaszok olyan le

li tétlen területeken vannak elhe
lyezve, hogy ezek a gazdák kény
telenek voltak ezekben az őszi 
idők en terményeiket otthagyni és 
olt értékesíteni. Sőt a jugoszlávok 
tovább mentek ezen a téren : ható 
sági utón propaganda folyik, amely 
azt a gondolatot igyekszik elhinteni 
a határmenti lakosság körében, — 
hogy a ketlősbirlokosi intézmény 
teljesen meg fog szűnni. E'. az ot
tani magyar ga ’dák körében álta
lános pánikot idézett elő, mert van 
például olyan község — mint Ma 
daras és Katymár község — melv- 

: m k házai magyar területeken fék 
; szenek, ellenben majdnem egész 

földterülete megszállt, jugoszláv te- 
• rüh len fekszik.

Az utóbbi időkben a halármenli 
j lakosság állandó relorziós eljátósok- 
. nak, állandó üldözéseknek van ki

Az autonómia szép dolog, de 
csak akkor, ha az életet, az élet 
terheinek könnyebb elviselhetését 
biztosítja, ha viszont ezt a célt aka
dályozza, akkor korlátozni kell 
mindaddig, inig a terhek könnyítő 
sét szolgáló elgondolásokat keresz
tül nem vitték.

Jöjjön tehát az erős kéz ha kell; 
nérnuljanak el a hangoskodók ; fő 
az, hogy az eredmények beszélje 
nek I

lapította, hogy Varga Lajos 
újpesti sertés és baromfikeres
kedő hullája hevert a szemét
dombon — az orvosi megái- 

• lapilás szerint — körülbelül 
24 óráig.

Az áldozat különvaltan élő 
feleségét és ennek barátját 
Kovács Sándort már előállitot- 

i ták a főkapitányságra. Kovács 
eddig 18 évet töltött már fegy- 
házban. Kihallgatásuk folyik.

, téve. \ jugoszláv határon állandó
ak a fegyverhasználatok, állandóak 
a halottak és mindannyiszor ma
gyar állampolgárok az áldozatai an 
nak a jugoszláv b rrornak, amely a

i határon megnyilvánul (Zaj)
Az 1931. május 31 tői 1933 má

■ jus 30 ig előfordult fegyvm haszná
lati eseteket fogom röviden elöso 
rolni: 1931 május 14 én jugoszláv 
csendőrök átjöttek a magyar terű 
h-lre. November 23-án Vörös János

. magyar állampolgárt lelőtték. Nov. 
25 én Horváth Mihály magyar ál-

1 lampolgár ellen volt halálos fegyver 
használat. 1931 december 5-én ju- 
gos/Jáv granic-iárok erőszakoskodtak 
magyar állampolgárokkal magyar te-

: rületen. December 22 én Keszerics 
János magyar állampolgárral erő-

j szakoskodlak. 1932. március 29 én 
ismét átjöttek magyar területre. Ju

i nius 2 án Erőss János magyar ál

lampolgárt, augusztus 2-án Jakupa- 
n-s József magyar állampolgárt lőt
ték agyon, október 12 én egy ha 
tárőr-őrvezetőnket. Október 18 án 
Tüske József magyar állampolgáron 

1 köveitek el jogsértést és igy losább 
folytak ezek a halármenti erősza
koskodások. Megesett az, hogy a 
Dráva vize egy fürdő magyar ál- 
iampoigáiur kát átsodort szerb terü- 

i Jetre s ezt a szerencsétlen embert 
I lelőtték. Olt feküdt még haldokol

va a nyári meleg időben, legyek 
| szállották meg a súlyosan se esül- 

I-. t és a szerb granicsárok mégsem 
engedték oda határőreinket, hogy a 

1 legsürgősebb segélyben részesítsék 
a s/erencsétlpn embert, aki végül is 
ott pusztult el a mi határőreink sze
me lát tára. (Zajos felkiáltások: Hal
latlan!)

Jugoszlávia nyíltan hirdeti, hogy 
egy busz kilométeres halársávol 
akar kisajátítani, ahonnan kipusztit 
minden magvart, de nemcsak ma 
gyárt, hanem bunyevácot és néme
tet is és ezekre a területekre dob- 
rolyevácokat, Ó Szerbiából áthozott 
lakosságot akar áttelepíteni. Egyes 
helyeken az utóbbi időkben a gra
nicsárok a határt nem maguk őr
zik, hanem vérebekkel portyáznak 
ezeket kikötik, ők maguk pedig a 
közelben húzódnak meg, hogy azt, 
aki a környéken megjelenik, a leg
első mozdulatra lelőjék.

Horgos községben most, 1933. 
november 25 én 120 magyar csa
lád kapott végzést a jugoszláv ha
tóságoktól, amelyben felhívják őket, 
hogy 14 nap alatt hagyják el ezt a 
területet. Nem tudom, hogv a vég

. zés végrehajtatott-e, de emlékezte- 
i nem kell a kormányt arra, hogy 

1930 bán november 3 ától 17 éig 
ugyanezen a területen 250 embert 
dobtak át a határon úgy, hogy — 
ez.ekeek élelmezése a kincstár ré
széről, addig, ameddig ügyük vég 
képp nem rendeződött, 4264 pen 
gőjébe került

T. Ház! Ha egy angol vagy ame
rikai állampolgárral bárhol történik 
valami, abban a pillanatban az an
gol, vagy amerikai állam latbaveti 
egész presztízsét. Tudunk rá esete
ket, hogy angol állampolgárok ha
lála, megyilkolása miatt Anglia há
borút indított. Ma csak a mi hazánk 
a szerencsétlen, szétdarabolt Ma-

I gyarország az, amelynek szótlanul 
! kell tűrnie azt, hogy kiforgatják va- 
I g\(mából az oltani halármenti la-
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kossá^nl és emellett a legterrorisz- 
tikusabb eszközök kei egyeseknek 
az éleiét veszik el. E/z< I szemben 
bizonyos követeléseket kel felállíta
nunk. (Folvt. köv )

Lehet-e Baja 
gyiimölcsváros?

Engedje meg lek. szerkesztő ur, 
hogy fenti cim alatt megjelent cik
kére reflektáljak.

Szerény nézetem szerint B.«ja vá
ros geológiai fekvésénél, de főleg a 
megfelelő talajánál fogva úgyszólván 
praedeslinálva van arra, hogy gyü
mölcsváros legyen. Nem elég azon 
bán ahhoz az, hogy talajunk jó —- 
hanem elsősorban az szükséges, 
hogy tömegtermelési e rendezked
jünk be, nagyobb területeken csak 
is egyfajta gyümölcsöt termelve fi
gyelemmel arra, hogy a beülteten
dő terület mely gyümölcsfajnak fe
lel meg. Ilyen nagyobb területek 
beültetése előtt kötelezőnek kellene 1 
lenni a bejelentésnek és csakis az • 
állami kertészképző intézet vezető 
jének, vagy e célra szerződtetett 
más szakember vizsgálata alapján 
és annak tanácsára (természetesen 
ennek ingyenesnek kell lenni) vol
nának ezen kerületek beültelhelők, 
de csakis azon gyümölcsfajtával, — | 
melynek ezen szakértő a talajt meg- | 
felelőnek találná.

Súlyt kell helyezni arra is, hogy 
vagy koraérő, vagy téli fajtákat ler- *■  
meljünk.

Szükségesnek tartanám azt is, — 
hogy a fák kezelése, (tisztítás, per 
metezés) ezen szakember felügyele 
te vagy felülvizsgálata alatt történ- 1 
jen, mert csakis hibátlan és első 
rendű áru adható el külöldön és 
ezért kötelezőnek kellene len i az 
ilyen nagyobb telepeken a gyü
mölcsszedő készülék beszerzésének 
is; hogy leszedésnéla gyümölcs meg 
ne ütődj n, meg ne sérüljön; mind 
ez kötelező volna a környéken is, j 
hogy onnan is megfelelő gyümől 
csőket kaphassunk

Fia azután több ilyen nagyobb j 
telep lesz tömegtermelésre beren

100'1.
megtakarítással jár kitűnő rUlYI 
és likőrök készítése házilag 
közismerten a legjobb 

„Gerté" rum- és 
likőressentiákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg 
rum- vagy bármely liköresszencia ára — 
1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér I 

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszertár, Baja.

dezve, akkor nem nehéz a külföld 
figyelmét erre felhívni, a külföldi 
vevők szívesen eljönnek, ha egy egy 
faj gyümölcsből vagonrakományok 
kaphatók lesznek, sőt esetleg bevá
sárlóikat is ide fogják telepíteni.

Hogy a gyümölcstermelés nagyon 
is rentábilis, azt MIFE cikkíró ur 
helyesen szemléltette, mert ha esel 
lég nem is érünk el ily magas ára
kat, még akkor is jobban kifizető
dik, mint a gabonatermelés. Gyü
mölcstermelésen kívül nagy jöve
delmet hoz a spárga, karfiol, torma, 
paprika, rhebarbara és gyógynövé
nyek termelése is.

Gyümölcstermelésnél feltétlen 
szükséges az is, hogy a gyümölcs 
megfelelő csomagolásban szállitlas- 
sék, mert a külföld ehhez szigorúan 
ragaszkodik és az is, hogy a fák 
feltétlenül megbízható helyről vol 
nának beszerzendők, mert ez ga
rancia volna arra, hogy a fák egy
azon gyümölcsnek felelnek meg,

A szakértők feladata volna aztán 
a termelőket kioktatni, hogy a téli 
gyümölcsöt mikép kell elraktározni, 
hogy az, kora tavasszal magas áron 
értékesíthető legyen. B. A.

Külföldi árlejtések.
Bulgária : Államvasutak ré

szére hajóiemez és külömböző 
fajta vas; határidő 1934. febr. 
13. Horgonyzott szeg talpfa
fektetés évjáratainak feljegyzé
sére; határidő febr. 15. Vas 
és horganyzott lemez szállítása, 
határidő febr. 20. Fémkoksz, 
határidő febr. 22. Gummialkat- 
részek hardi féle fékre, határ
idő febr. 16.

Norvégia. Tengerészeti felü
gyelőség részére: seviot, fla
nel, posztó stb., határidő febr. 
16. Államvasutak részére : 
egyenruhabélés, határidő már
cius 22.

Egyptom. Pénügyminisztéri- 
um részére : különféle írósze
rek, határidő márc. 22. Köz
munkaügyi minisztérium részé
re : növényi és állati olaj, ha
táridő febr. 28.

Rádió készülék {
átalakítás és javítás 20-200-2000 méter « 
hullámhosszra, .hullámcsapda beépítés 2fl [J 
készülékbe is garancia mellet t! Kérje a jj 
készülékek d i j t a la n bemutatását! •

Kricskovics IsWáp ; 
rádió- és villanyszerelési vállalata, Takarékptár-u. 1. W

„Mimóza est".
A farsang legsikerültebb mu

latságának ígérkezik a február 
3-iki „Mimóza est". Ezzel a 
kedves virág nevvel elnevezett 
táncestet a katolikus egyesülés 
egyetemi ifjúsága rendezi. A 
A rendezőség agilis tagjai min
dent elkövetnek, hogy ez egy 
felejthetetlen báli éjszaka le
gyen a jelenlévőknek. A házi
asszonyok felkérése befejezés 
előtt áll és a meghívók is a 
hét folyamán postára kerül
nek. A tánczenét a pécsi egye
temi jazzband és Horváth Sa
nyi cigányzenekara szolgáltatja. 
Prachár Vilmos a központi 
szálló előzékeny tulajdonosa 
valósággal átalakítja a szállo
dát erre az alkalomra és a 
rendezőség is hangulatos szí
nekkel díszíti fel a tánctermet. 
A báliroda már megkezdte 
működését a központi éttermé
ben. Inspekciós idő minden 
délután 5—fél 7-ig. Telefon 18,

Eső után 
köpönyeg: 

megváltoztatták a IV. Károly 
király kegyeleti staféta 

alapitólevelét.
Ismeretesek Baján mindenki előtt 

a múlt évi kegyeleti staféta honya- 
dalmai. Mikor a versenyrendezőség 
az alapitólevél pontjaitól eltérőleg a 
sportegyesületek 21 évesnél idősebb 
tagjait kizárta a küzdelemből és a 
Turul SE. első csapatát, amely a 
versenyt fölényesen nyerte — csak 
a nagyszámú közönség e lőtt — de 
nem papiron. Ezen viszás helyzetet 
akarva megszüntetni a Magyar Nők 
Szentkorona Szövetségének Bács- 
bodrog megyei és bajai szervezete 
folyó hó 9 én tartott ülésén a sta
féta alapítólevelén a következő vál
toztatást eszközölte: „Részt vehet
nek a versenyen a közép és kö 
zépfoku iskolák, levente és sport
egyesületek leventeköteles sorban 
levő, tehát 21 évesnél nem idősebb 
tagjai."

Egy elmebajos nő tegnap min
den férfit megcsókolt Budapesten 
a Szabadságiéren. Klinikára szá li- 
tották.

HÍREK.
— A Bajai Kereskedő Ifjak és 

Magántisztviselők Egyletének jel
mezes háziestélye. A Bajai Ke
reskedő Ifjak és Magántisztviselők 

I Egylete saját helyiségeiben folyó hó 
27-én, szombaton este 9 órakor jel
mezes házieslélyt rendez. A legszebb 
három jelmez értékes díjjal lesz ju
talmazva. Meglepetések, mókák, tré- 

' fák! Az est szigorúan zártkörű! A 
zenét Gazga Sanyi teljes zenekara 

[ szolgáltatja. Jelmez nem kötelező.
— Gazdasági válság Jugoszlá

viában. A magas állami és bánsági 
bői fogyasztási illeték a gazdasági 
válságon túlmenően is érezteti rom
boló hatását az ország vendéglős
iparára. Szabadkán egy ev alatt a 
vendéglők és korcsmák száma 360- 
ról 148 ra csökkent, január 1 —10 

i között pedig újabb 32 vendéglős 
i adia vissza az. engedélyét.

— Csökkenőben a bácskai köz
ségek népesedése. Az egyik most 
összeállított statisztika alapján kö
zöljük az alábbiakat, melyek bizo
nyítják, hogy Bácskában is elhara- 
pódzik az egyke, és pusztítja egyes 
virágzó községek népességét. így az 
1933, évben Bácsbokodon 62 szüle- 

I léssel szemben 68 halálozás, Garán
50 születéssel szemben 57 halálozás, 

\ Szere mién 32 születéssel szemben
36 halálozás történt. Vaskuton 75 
volt a születések száma, ugyancsak 
annyi volt a halálozás is. A többi 
bácskai községek születési mérlege 
aktív volt.

— Százhúsz uj hadihajót épít 
Amerika Japán ellen. A költség 
hatszáztizenhat millió dollár lesz.

— A Stavyski-ügyböi kifolyólag 
isméi heves viharok voltak a fran
cia parlamentben.

13'50 P-ért
1 Öl 

baltázott keményéi 
lágyfát, házhoz szállít 
Grünhut és Társa 

BAJA.
Telefon: 160.
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Halálos vasúti szerencsét*  
icoség Bükarest közelében, Bu 
kai est hözelében egy át/áránál az 
m Kihaladó gyorsvonat elütött egy 
szánkót. A vonal kerekei a szánkó 
kél utasát a felismerhetellenségig 
összeroncsolták A szerencsétlenséget 
a váltóőr hanyagsága okozta, mert 
nem engedte le idejében a sorompói.

Közel ezer főnyi közönség 
szeme előli fűi dőlt a több mint lii 
d»'g vízben Pécseit a S/ikszay csa
lád. E jeles úriember feleségével és 
kislányával évek óla fürdik — télen 
Jelszavuk Pécsett városszerte isme
retes: „Hütsd meg magad minden*

Pásztcr RÓZSI. 19 éves állás
talan búd-pesti gépirólány, légiig 
roll a negyedik emelet öl, mi rt 
anyjával egy ült ki akarták lakol- 
lalni.

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDfiVÁLLALAT.

HÁROM
vagy négyszobás mo
dern földszinti lakást 
keresek belvárosban

m á j u s 1 - r e.
Cim a kiadóban.

Január 24-én 
Január 25-én 

szerdáét csütörtök 

GRETA GARBÓ 
felejthetetlen szép filmje: 

SÜSAN 
LENOX 

tündöklése és 
bukása tizen
két felvonásba. j 
PARTNERE:

CLARK GOLE

HiraDÓK
Kulturfilm 

Trükkfilm 

Burlesk

Most már 
mindenki 

tudja, 
hogy legjobb

a pécsi 
! brikett

„horgony védjeggyel"
Egyedárusitó :

Sebőn és Bajai
Haynald-u. 13. Telefon 26

Exportőrök figyelmébe. A 
neiv-yorki M. hír. Főkonzulálustól 
nyert értesülés szerint az északame
rikai Egyesült Államok póstaható- 
ságainak szabályzata értelmében 
szeszesitaloknak posta utján való 
továbbítása az Egyesült Államok 

i területén meg van tiltva. Posta ut
ján küldött bormintaküldemények 
az Egyesült Államokban tehát nem 
kézbesítettéinek. Az ily küldemények 
a szállító vállalatok utján mint da- 
rabkiildemények lovábbitandók.

— Ismét rengett a föld a Hi
malája tövében. A íöldrengéssuj- 
tóttá vidéken, a Himalája tövében, 
hétfőn újabb földlökéseket észlellek. 
A földlökések meglehetősen erősek 
voltak s a lakosság körében újból 
pánik keletkezett. Az eddig beér
kezett jelentések szerint a hétfői 
földrengésnek nem voltak homo

. lyabb következményei, nem tartják 
azonban kizártnak, hogy ezek a 
földlökések is több vidéken, ame- 
lyekkel az érintkezést még nem le
hetett felvenni, súlyos pusztítást 
vittek véghez. Nepál tartományból 
még mindig nem érkeztek megbíz
ható hírek a földrengésokozta pusz
títás méreteiről. Az eddigi hírek 
szerint nemcsak Katinandu, nepáli 
főváros pusztult el, hanem Bhadgaun 
és Patna városok szintén romokban 
hevernek. Bihar tartományban a 
halottak száma négyezer.

— Cserni Mária ha rminchárom 
éves liesingi asszony motorkerékpá
ron szülte meg egészséges ikreit.

— Seredi István balkezét tőből 
kitépte a transmissio-forg szíj a kis- 
vesfi texlilgyárban. A szerencsétlen 
ember szijváltást akart végezni a 
forgó dobon. Állapota reménytelen.

— A nagyhatalmak megvédik 
Ausztria függetlenségét. Olaszor
szág, Francia és Angolország ba
rátságos hangú demarsot intéznek 
Németerszághoz, hogy megvédjék 
Ausztria teljes függellensrgét.

-- Németországba szállító vad
exportőrök figyelmébe. Német 
relációban a lőttvad kiszállítsa az 
eddigi gyakorlat szerint történhet, 
semmi változás nincsen. Az előirt 
plomba alkalmazása ulán Német
országba továbbra is bevihető lőtt
vad, úgy mint az előző években.

Makacs székrekedés,
■ vastagbél! atarus, gyomoib j, puffa

dás, vérlotlódás, sargasag, aranyeres 
í csomók, c-ipí'fáj ■ • e>.p|eibcn a tér 

meszetcs „Ferenc József kését ü-
; v'z> ’eggvl és este egy egy kis p > 

bárral hévévé, h ndluvül b'cs.s
' liáziszer Klinikai megfigs elések ta

núsága szerint <■. Ferenc József -iz 
még inget lékeny belü i elegeknél is 
fájdalom nélkül hat.

— Támadás Magyarország ellen.
I \ Dnevnik minden nap újabb á- 
I mailásl intéz Magyarország ellen a 
’ franciaországi Staviszky botrány mi

att Staviszkyt a magyar kormány
1 fizetett ügynökén*  k álliij , akim k 

feladata volt a magyar revíziós pro
paganda franciaországi terjesztése.

— Mindennap friss szarvashus 
kapható Nivel Lajos mészáros üzle
tében Szeremlei- utca 25 szám.

— Nyolcszáztizen iratkoztak be 
a szededi egyetemre. Hétfőn jó t 
le a szededi egyetemen a rendes 
beiratkozás határideje. Délig 810 
egyetemi hallgató iratkozott be. 
A hallgatók többi része beiratkozá
si haladékot bért és kapott. Széki 
Tibor dr. rektor kijelentette, hogy a 
beiratkozások most már a normá
lis medeiben folynak és semmi 
rendellenességet nem tapasztal.

— Bizalmat szavaztak a fran
cia kormánynak. A francia képvi-

' selőház tegnap este 267 szavazattal 
201 ellenében bizalmat szavazott a 
kormánynak. Mig az ülés tartott, 
a parlament környékén többozer 
ember nagy tüntetést rendezett.

— Ellenzéki blokk alakul. Az 
ellenzéki pártok a szociáldemokra
ták kivételével tegnap értekezletet 
tartottak, amelyen Ernszt Sándor 
elnökölt. Többek hozzászólása ulán 
elhatározták, hogy az alkotmányve- 
dő blokk megalakulását szükséges
nek tart/ák.

—- A román cenzúra megtiltotta 
a magyar lapoknak, hogy az érdé

' lyi város és utcaneveket magyarul 
Írhassák. Ezt a rendelkezést kiter
jesztették a levelekre is. A postán 
egész egyszerűen elhajítják azokat 
a leveleket, amelyekre a címzett 
nevét, vagy a város és utcaneveket 
magyarul írták.

1933. vh. 8653. szám.

Árverési hirdetmény.

Az 1881. évi LX. t-c. 102. §-a 
értelmében közhírré teszem, hogy a 
Dr. Waler Jenő bpesti és dr. Bruck 
Aurél bajai ügyvéd által képviselt 
Magyar Jég- és Viszontbiztosító Rt 
végrehajtatok javára végrehajtást 
szenvedő ellen 261 Pengő 97 fill. 
tőke és járulékai erejéig a budupesti 
központi kir. járásbíróság 1933. P 
415566 sz. végzésével elrendelt ki
elégítési végrehajtás folytán végre
hajtást szenvedőnél 1933. évi máic. 
hó 10 én le-, illetve felülfoglalt és 
1720 P. — fillérre becsült gazdasá
gi felszerelés, állatok, gabona s egyéb 
ingóságokra a bajai kir. járásbíróság 
Pk. 12289—1933. sz. végzésével az 
árverés elrendeltetett, annak az 

' 1908. évi XLI l e. 20 § a. va'a- 
| mini az 1930 évi XXXIV. l.-c. 72.
§ a alapján az alant megnevezett 
es a foglalási legyzőkönyuből ki 

, nem tűnő más foglaltától.- /uv ára is 
az árverés megtartásál elrendelem, 
de csak arra az cselre ha hlelégi- 
Ősi joguk ma is fenni: II és hu el- 

1 lenök huljszió h-'dyu igén d ereset 
J folyama b m nims

Az ái vei esnek vé 'rehajiásl szen
vedő hibásán, iizle'cben, Bu a. Máfé- 

. házepuszta, V7 •; -ir.ti ma óiban le
endő meg '.irtására 1934- évi lanuár 
hó 30. ncjjiru.l; d- i: < n 3 óráját 

, tűzöm ki. amikor c bírói' ; s lefoglalt 
\ és lentebb részletez ej i m óságokat 

a legtöbbet ígérőnek hcszpénzfize- 
lés ellenében idom A.- árverés 
alá kerülő ingóik a becsérték kéthar
madánál alacsonvab'' áron végre
hajtást szenved , hozzájárulása nél
kül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, mely
nek becsértéke 1000 P, csak az ve
het részt, ki 10 százalék bánatpénzt 
letesz.

Baja. 1934. január hó 12 én.
Horváth Andor

kir. bir. végrehajtó, mint 
bírósági kiküldött

• i- ulaidonos :
m. v ? y UHH,

E§y jő megjelenésű 
uriláity 

álást keres gyermekek mellé, 
vagy esetleg szobalánynak, 
hosszú bizonyítványokkal ren
delkezik. — Cim a kiadóban. 

cűIZZ
Január 28-án.

1 Kalandok és 
bravúrok hatalmas 

filmje.

A repülő 
halál.

Németül beszélő hangos bravúr
film 2 részben, 18 felvonásban

I. rész :

A fekete sólyom.
II. rész :

Az áruló.
Főszerepben:

James Flavin, 
É Lucille Brown. 

Al Wilson.

HÍRADÓ
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SODRONY
ÉS 

kókuszlábtörlők 

©Icséfi 

berzerezhetők 

mv-nái 

Erzsébet kir.-u. 38. Túlerőn 280.

le dobjak”
elavult, használt rádiókészü
lékét,— hozza el hozzánk 
átalakítjuk, modernizáljuk!

Villanys7ere!ést elismerten olcsón és lelkiismeretesen 
végzünk. A legolcsóbb izzólámpa büizerzési forrás!
A salát érdekébén próbarendelésével 
bennünket meglátogatni szíveskedjék, .
hogy megyüzödhessen olcsó árainkról! Szakszerű an
tenna szerelés, accvrriUistorok töltése és javítása!!
ScTíaz*stwratea  /ha (2Jézítlea rádió , villany és miis/aki vállalata

Arany János,, 2. (Drescher ház.)

Névjegyeit 
mindenkinél olcsób
ban, szebben, gyor
sabban készíti el a 

gakanekíOoldberger 
könyvnyomda! I

Felhívás!
Miután még ez évben a: állam 

az óta la kilóit épületek kiiliségének 
60 százalékát megtéríti, hogy min 
denkinek módja legyen e ke dvezmény 
melleti házát rendbehozni. hajlandók 
vagyunk minden épiiietjavitást, la 
tarozást, átalakítást a legkisebbtől a 
legnagvobbig, anyaggal együtt havi 
részletfizetése.' törlesztés melleti el
vállalni es elvégezni.

Építési irodánkban díjmentesen 
szolgaiunk bővebb felvilágosítással 

Kertvárosi Épitőci Véüalat 
Schvarc Dezső és Puskás Mihály 

Baja.
Budapesté ut Telefon 290

Éjjeli 
szolgálatot tart 

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

január 21-töl január 28-ig 
Or. MAKRAY LÁSZLÓ 

GYARMATI EMIL 
gyógyszertára

Eladó vagy kiadó
2 szob. , cléskanua für
dőszoba, konyha, elő
szoba. szá'az bejárat és 
melleképíih-l salétroni- 
menles, 1. rerdii tégla 
és l.i.mvatibnl ’ . -/ült 

modern, adórrseiUes új ház
4000 |)'Tigő»ri. Erzsé
bet királyné u'ca °5 b.

Elegánsan bútorozott

2 aöíaFiöí ü^ai szo^a 
villanyvilágítással, 1 vagy 2 úr 
részére kiadó. Cim a kiadóban.

Saját gyártmányú 

szártól 
olcsón beszerezhető 

hw-mi 
Erzsébet királyné-u. 38.

Telefon 280.

A legjobb tojásszenet legolcsóbb áron 
szállítjuk, lényeges árleszállítás folytán!!

I T jelű

| tatai tojásszén
9 q-kínl ta K«
H házhoz KJ E3
| szállítva «
K Füst-, korom és szakmentes. Salakmenlesen teljesen hamuvá ég. 
1 Minden rendszerű kályában legjobban tüzelhető!
•j Sa. külföldi dickoksz. darabosáén, aprított akác és 

vegyesfa a legolcsóbb árakon!!
3 Mielőtt rendel, saját érdekében kérjen okvetlen árajánlatot ! 
í „BAJA-BACSÓ"

~ Fedett raktár! épilesi és lii/eiö tnyag kereskedés
1 F’mja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.

üzlet áthelyezés!
Értesítem a n. é. közönséget, hogy

úri szabó műhelyemet
Erzsébet királyné-utca 6. szám alól 
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica- 
part) helyeztem át. — Kérem a n. 
é. közönséget, hogy nb. megrende
léseikkel támogatni szíveskedjenek.

MÁTÉ LAJ@S óriszabó Arpgtí-ti 8»

| Bakanek « Goldberger
könyvnyomdája

8aia, Ferenciek-tere 2. szám.

•K

;■
|

PLfiKfiT

IRODAI
és kereskedelmi nyomtatványok 
jutányos áron, a legizlésesebb és 

modem kivitelben készülnek.

£27

A 10 évig fizetett házöér 
©sszege egvenlő egy 
ház építési összegével!

Kertvárosi telkeinken 
felésitjSfc kívánsága 
szerinti házát!

Fizetési 
feltételek beosztásával, vala
mint tervekkel és bővebb fel
világosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Kpitési Vállalat 
SCIiWSfICZ DEZSŐ éi PUSKÁS MIHÁLY 

Baja, Budapesti-ut.
Telefun: 290.

Mvn • »t<4f RakanpV Goid berber konvvvomdB’áhan ■ ■

3


